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2019下半年江苏省连云港市东海县事业单位招聘考试《综合知识和能力素质》试题

　　一、言语理解与表达。本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

　　1、沿着溪边再往前走，走过两户农家乐，山脚边有一条初步成形的游步道。拾级而上半山腰，一个观景台正在建设中，从这里______，整个下姜村美景尽收眼底。填入画线部分最恰当的一项是：（ ）

　　A、远眺

　　B、俯瞰

　　C、雄视

　　D、凝望

　　2、2019年4月1日，人力资源社会保障部、国家市场监管总局、国家统计局向社会发布了13个新职业信息。建立新职业信息发布制度是国际通行做法，也是职业分类动态调整机制的重要内容。进入新世纪后，随着我国经济社会的快速发展，产业结构调整、科学技术进步、大众创业创新、社会上涌现出许多新业态，亟待在国家层面上予以认可规范，新职业信息发布制度应运而生。

　　这段文字的主旨是（ ）。

　　A、新职业信息发布制度是与国际接轨的产物

　　B、新职业信息发布制度体现社会发展的要求

　　C、新职业信息发布制度需要在国家层面认可

　　D、新职业信息发布制度反映了社会的新业态

　　3、文明要想延续难乎其难，而邪恶毁坏文明则______。填入横线部分最恰当的一项是（  ）。

　　A、来之不易

　　B、轻而易举

　　C、寸步难行

　　D、唾手可得

　　4、在职称评审过程中，各级评审组织几乎无法看到申报人的艺术实践能力，只能看到表格栏目里的论文和项目。在唯论文是重的标准下，音乐理论的教师还能体现一些真才实学，而表演艺术的教师则只能扬短避长______。

　　填入画横线部分最恰当的一项是：

　　A、滥竽充数

　　B、削足适履

　　C、委曲求全

　　D、弄虚作假

　　5、20世纪末到21世纪初，信息传播的途径进一步（  ），最突出的是视听手段和互联网空前快速的发展，声音和图像（  ）涌到了大家的面前；连那些识字不多的百姓，也能通过电视获得不少信息。

　　A、全面化 铺天盖地

　　B、多元化 铺天盖地

　　C、全面化 争先恐后

　　D、多元化 争先恐后

　　6、我们欣赏中外精彩的绘画，可以举出它们很多优点，潇洒自然常常是它们共同的长处。画师选择某种素材入画，都经过多方面严格的选择，（  ）体现于画幅上，（  ）往往十分自然。卓越的画师（  ）敢于画壮丽雄伟的山川，气象万千的远景，也敢于画平常的静物，画嬉戏的小孩，画断脚的螃蟹，画蛀孔的蔬菜，（  ）一经他选中入画，也就涉笔成趣，给人一番自然的美感。

　　A、所以 就 不但 只要

　　B、但是 却 因为 所以

　　C、因此 就 不但 而且

　　D、但是 却 不但 而且

　　7、怎么才能让老板给自己加薪？职场上最纠结的事情莫过于此。可是偏偏就有人______，幽默地给我们做出了榜样。漫画《老板，求加薪》中给我们列出了加薪三十六计，从借刀杀人到______，书中的妙计连连，让人忍俊不禁。虽然都是些______的招式，但或许你的加薪之道就在其中。

　　依次填入画线部分最恰当的一项是（ ）。

　　A、知难而上 两面三刀 出人意料

　　B、激流勇进 刀头舔蜜 出奇制胜

　　C、游刃有余 代人捉刀 鸡鸣狗盗

　　D、举重若轻 笑里藏刀 剑走偏锋

　　8、我们年轻人无不______，一颗心就像燃烧的火炬，这是我们的优势；但也应该承认，我们毕竟缺乏社会风浪的洗礼和______的磨炼，容易自负、任性、莽撞。

　　依次填入画线部分最恰当的一项是（ ）。

　　A、朝气蓬勃 艰苦斗争

　　B、壮怀激烈 艰苦斗争

　　C、奋发图强 勤俭建国

　　D、朝气蓬勃 刻苦学习

　　9、元末明初诗人唐珙的诗《题龙阳县青草湖》曾因诗境近似唐人被错选入《全唐诗》，请给下面四句诗正确的排列顺序是（  ）。

　　①醉后不知天在水②一夜湘君白发多③西风吹老洞庭波④满船清梦压星河

　　A、③①②④

　　B、④②①③

　　C、③②①④

　　D、④①③②

　　10、①因为，这两个看来完全相同的温度平均值具有不同的意义

　　②只看平均值，难免以偏概全

　　③当某个城市某一天的平均气温与全国一年的平均气温完全相同时

　　④还要了解影响温度变化的各种因秦

　　⑤人们如果要到不同的地方去旅行，所要带的衣物不能以所在城市某天的气温为依据

　　⑥要认清后者，不但需要了解某地四季高低温度的差距有多少

　　排列组合最连贯的是（  ）。

　　A、⑤⑥④①③②

　　B、③⑤①⑥④②

　　C、③⑤⑥②①④

　　D、⑤⑥②①④③

　　11、下列各句中有歧义的一句是（  ）。

　　A、米老鼠的原型是车库的一只小老鼠

　　B、小吴和小许的弟弟上周刚从国外回来

　　C、他的设想不错，就是缺少足够的勇气去实施

　　D、高原战士们过着异常艰苦的生活

　　12、下列各句，没有语病，句意明确的一句是（ ）。

　　A、他马上召集常委会进行研究，统一安排了现场会的内容、时间和出席人员，以及会议中应注意的问题

　　B、某工厂以技术进步为动力，不断致力于新产品、新技术、新工艺、新材料的研制开发

　　C、当前和今后一个相当长的时间内，每年进入劳动年龄的人口数很大，安排城镇青年劳动力就业是一项相当繁重的任务

　　D、在古代，这类音乐作品只有文字记载，没有乐谱资料，既无法演奏，也无法演唱

　　13、经济学家曾打过一个有趣的比方：股市就像一杯啤酒，如果没有一点泡沫，说明它不新鲜（没有活力）；可如果泡沫太多，啤酒就少了。事实也是如此，一个繁荣的市场自然交易活跃，当然也就不可避免地会存在一些投机现象，但是如果投机盛行，成为市场的“规律”，那么这个市场一定要出问题。因为说到底，______。

　　填入划横线部分最恰当的选项是（  ）。

　　A、啤酒的总量是有限的

　　B、理性抑制了泡沫的产生

　　C、泡沫是由执著的投机者造成的

　　D、支撑市场的是“啤酒”而非“泡沫”

　　14、任何一个神经细胞的兴奋，都会引起一系列与之有关的记忆群的活动。情节是以“自我”来根据事物内容自问自答，边设置场景、角色，边加以深化发展的。形象思维构出画面（可视内容），语言记忆（逻辑思维）则是“自我”根据画面内容做出的逻辑反应，成为下一个画面的心理要求，概括地说，______。

　　填入画横线部分最恰当的一句是（ ）。

　　A、逻辑思维内容确定了形象思维内容，形象思维又诱导了逻辑思维

　　B、逻辑思维内容确定了形象思维内容，同时又诱导了形象思维

　　C、形象思维内容确定了逻辑思维内容，同时又诱导了逻辑思维

　　D、形象思维内容确定了逻辑思维内容，逻辑思维又诱导了形象思维

　　15、真正的好文章，一定要鲜明而有力的拥护那些应当拥护的东西，同时也一定要鲜明而有力地反对那些应当反对的东西，这才会是生气勃勃的好文章。

　　这段话直接支持了这样一种观点（  ）。

　　A、真正的好文章有两条衡量标准

　　B、真正的好文章应爱憎分明

　　C、写好文章的人应该知道每件事的好坏标准

　　D、真正的好文章应有鲜明而正确的观点

　　16、海洋能提供给我们的并不是传统意义上的粮食，而是能够满足人类营养需要的食物。海洋学家指出：仅仅是位于近海水域自然生长的海藻，年生长量就已相当于世界小麦年产量的15倍。如果把这些藻类加工成食品，就可为人类提供足够的蛋白质。其实，把海带、紫菜、裙带菜等藻类作为食物，我们并不陌生。目前，在人工养殖下，它们的产量正在不断增长，仅海带的年产量就比野生状态提高了2000多倍，足见增产潜力多么巨大。

　　对这段文字的主旨概括最准确的是（ ）。

　　A、海洋藻类食物的开发潜力巨大

　　B、藻类食物的产量正在不断增长

　　C、海洋的藻类食物可以替代粮食

　　D、海洋能给人们提供更多的食物

　　17、“为什么夜空是黑暗的”这个问题貌似很傻，实则蕴含着宇宙的奥秘。宇宙的年龄是有限的，它在大约137亿年前大爆炸形成。而计算表明，要把地球的夜空全部照亮，要花上以亿亿亿年计的时间，远处的星光才能都抵达地球。而且宇宙不断向各个方向膨胀，各个星系在互相远离，空间的膨胀导致光线在传播时波长被拉长，能量也因此降低，所以遥远的星光在抵达地球时能量已低到不能被肉眼见到了。

　　这段文字未暗示的信息是（ ）。

　　A、宇宙的年龄长于远处星光抵达地球的时间

　　B、传播中的光线的波长与能量成反比

　　C、宇宙膨胀的过程中，其他星系也在远离地球

　　D、星光的明暗与光线传播的速度与路程相关联

　　18、一个民族的生命基因，熔铸着文化的力量；一个民族前进的每一行足印，都闪耀着文化的光芒；一个民族的兴衰存亡，说到底是文化的兴衰存亡。当今世界各国，除了经济、科技、军事力量等“硬实力”的比拼，文化软实力的竞争也日趋激烈，因为文化愈来愈成为民族凝聚力和创造力的重要源泉，愈来愈成为综合国力竞争的重要因素。中国的和平崛起决不能止于经济的规模和效益，更要有文化软实力的匹配和壮大。中华优秀文化是我们民族永不褪色的名片、永不贬值的“硬通货”。

　　这段文字意在（ ）。

　　A、强调民族文化的重要性

　　B、揭示文化对民族兴衰存亡的决定作用

　　C、提倡对民族优秀文化的保护

　　D、呼吁中华优秀文化软实力要硬起来

　　二、数量关系。在这部分试题中，每道题呈现一段表述数字关系的文字，要求你迅速、准确地计算出答案。

　　19、从所给的四个选项中选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律（  ）。
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　　A、6

　　B、7

　　C、8

　　D、9

　　20、从所给的四个选项中选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律（  ）。
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　　A、66

　　B、70

　　C、74

　　D、78

　　21、5，9，8，12，11，15，（  ），18，17。

　　A、10

　　B、13

　　C、14

　　D、16

　　22、63，72，76，112，（  ）。

　　A、114

　　B、116

　　C、118

　　D、120

　　23、0，6，24，60，120，（ ）

　　A、186

　　B、210

　　C、220

　　D、226

　　24、1，8，21，40，（  ）。

　　A、55

　　B、60

　　C、65

　　D、70

　　25、448，516，639，347，178，（ ）

　　A、163

　　B、134

　　C、785

　　D、896

　　26、1，9，35，91，189，（）

　　A、361

　　B、341

　　C、321

　　D、301

　　27、一个水池，甲管单独放需要20分钟放满，乙管单独放需要30分钟放满，现在由甲管单独放了6分钟，突然管中被一硬物卡住，使其流量下降了[image: image3.png]


，问这时甲乙两管同时放，还需要多少分钟才能将水池放满？（ ）

　　A、10

　　B、18

　　C、20

　　D、24

　　28、今年爷爷年龄是小明的6倍，几年后，爷爷的年龄是小明的5倍，又过几年，爷爷的年龄是小明的四倍，爷爷今年几岁？（  ）

　　A、60

　　B、72

　　C、84

　　D、90

　　29、有3户人家共订了10份日报，每户人家至少2份，最多4份。问：共有多少种不同的订法？（  ）

　　A、6

　　B、12

　　C、21

　　D、18

　　30、袋子里红球与白球的数量之比为19：13，放入若干个红球后，红球与白球的数量之比变为5：3，再放入若干个白球后，红球与白球的数量之比为13：11。已知放入的红球比白球少80个。那么原来袋子里共有多少个球？（  ）

　　A、650

　　B、720

　　C、840

　　D、960

　　31、有4支队伍进行4项比赛，每项比赛的第一、第二、第三、第四名分别得到5、3、2、1分。每队的4项比赛得分之和算作总分，如果已知各队的总分不相同，并且A队获得了三项比赛的第一名，问总分最少的队伍最多得多少分？（  ）

　　A、7

　　B、8

　　C、9

　　D、10

　　32、蜘蛛有8只脚，蜻蜓有6只脚和2对翅膀，苍蝇有6只脚和1对翅膀。现有三种虫共18只，共有118只脚和20对翅膀，问蜻蜓比苍蝇多几只？（  ）

　　A、7

　　B、6

　　C、2

　　D、1

　　33、一种溶液蒸发掉一定量的水后，溶液的浓度变为10%，再蒸发掉同样多的水后，溶液的浓度变为12%，第三次蒸发掉同样多的水后，溶液的浓度将变为多少？（ ）

　　A、14%

　　B、17%

　　C、165

　　D、15%

　　34、某轮船计划用15小时从A地到B地，行驶5小时后，由于天气变好，速度加快了25%，可提前几小时到达？（ ）

　　A、4

　　B、3

　　C、2

　　D、1

　　三、判断推理。本部分包括图形推理、定义判断、类比推理和逻辑判断四种类型的试题，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

　　35、岳飞：秦桧（ ）。

　　A、秦琼：尉迟恭

　　B、诸葛亮：刘伯温

　　C、杨广：杨坚

　　D、纪晓岚：和珅

　　36、温故而知新：《论语》（ ）。

　　A、沧海一粟：《前赤壁赋》

　　B、相提并论：《诗经》

　　C、春风化雨：《庄子》

　　D、塞翁失马：《孟子》

　　37、电脑：上网（ ）。

　　A、床铺：睡觉

　　B、申请：登陆

　　C、趋势：背景

　　D、股票：股民

　　38、法律：约束（ ）。

　　A、新闻：广播

　　B、政策：规范

　　C、历史：借鉴

　　D、制度：学问

　　39、京剧：芭蕾（ ）。

　　A、指南针：火药

　　B、唐装：油画

　　C、佛教：基督教

　　D、武术：拳击

　　40、消除：矛盾：默契（ ）。

　　A、危机：消除：解决

　　B、社会：帮助：和谐

　　C、平息：战争：和平

　　D、迷信：宣扬：科学

　　41、罗贯中：三国演义

　　A、宋江：水浒传

　　B、鲁迅：少年闰土

　　C、王勃：长恨歌

　　D、吴承恩：西游记

　　42、篝火：寒冷（ ）。

　　A、日记：隐私

　　B、网络：代沟

　　C、键盘：手写

　　D、湖泊：干渴

　　43、投资：赔本：增值（ ）。

　　A、打折：限购：促销

　　B、训练：成绩：提高

　　C、考试：及格：分数

　　D、炒汇：贬值：升值

　　44、小说：诗歌：文学（ ）。

　　A、绘画：国画：水彩画

　　B、阿拉伯语：汉语：语言

　　C、音高：音色：音乐

　　D、销售：销售渠道：销售人员

　　45、广播：电视：报纸（ ）。

　　A、卫青：霍去病：汉王朝

　　B、清蒸：红烧：油炸

　　C、股票：基金：纸张

　　D、恒星：彗星：哈雷

　　46、战争：活动：武器（ ）。

　　A、歌曲：歌唱：音乐

　　B、比赛：广播：电台

　　C、学习：过程：书本

　　D、步行：锻炼：骑车

　　47、（ ）对于变迁相当于历史对于（ ）。

　　A、产权 改变

　　B、沧海 变化

　　C、人事 变革

　　D、财产 变动

　　48、（ ）对于生活相当于能量对于（ ）。

　　A、创作 食物

　　B、力量 大脑

　　C、智慧 创造

　　D、艺术 锻炼

　　49、未来对于（ ）相当于（ ）对于?保护。

　　A、历史 动物

　　B、畅想 惩罚

　　C、探索 环境

　　D、完善 破坏

　　50、（ ）对于（ ）相当于第一产业对于第三产业。

　　A、工业 商业

　　B、农业 交通运输

　　C、畜牧业 轻工业

　　D、林业 旅游业

　　51、（ ）对于（ ）相对于书对于家具。

　　A、筷子 餐具

　　B、花朵 绿草

　　C、服装 裙子

　　D、沙漠 绿洲

　　52、发掘对于（ ）相当于（ ）对于机会。

　　A、挖掘 抓住

　　B、潜力 把握

　　C、考古 失踪

　　D、坟墓 静寂

　　53、（ ）对于知识相当于分析对于（ ）。

　　A、书本；理论

　　B、学习；结论

　　C、学问；研究

　　D、学生；研究员

　　54、搭售也被称为附带条件交易，即一个销售商要求购买其产品或者服务的买方，同时也购买其另一种产品或者服务，并且把买方购买其第二种产品或者服务作为其可以购买第一种产品或者服务的条件。

　　根据上述定义，以下属于搭售的是（ ）。

　　A、某奶业公司在出售牛奶时进行买5送2的活动

　　B、某品牌月饼使用纯金包装来提高价格

　　C、买某品牌的电脑赠送U盘和耳机

　　D、在购买某品牌汽车时，自愿将个人资料登记在某连锁加油站

　　55、反求工程：也称反向工程，是用一定的手段，对事物进行剖析、测量，根据有关数据剖析其中关键技术的一系列方法。

　　以下属于反求工程的是（ ）。

　　A、赵工带领创新团队，通过文献检索，构建假设模型，设计方案，反复实验，研制出新产品

　　B、新来的李经理将在原单位的全套技术图纸拿出来，和公司总工程师一起研制同类新产品，获得成功

　　C、某国产汽车公司，将国外进口原装轿车拆解，分析研究，研制出具有自主知识产权的国产轿车

　　D、某机械厂购买了几台二手机床，经过拆卸、维修，重新组装调试，已经能正常使用

　　56、信息共享：不同人员、不同部门、不同层次之间，利用网络平台，对相关信息进行系统连接，使信息资源得到充分的开发利用。

　　以下不属于信息共享的是（ ）。

　　A、某研究所课题攻关小组将全部项目研究资料刻录成光盘，小组成员人手一套

　　B、某机关建立了OA系统，实现了无纸化办公

　　C、大学毕业生李红在QQ上建了一个群，同班同学都加入了

　　D、某高校团委在校园网BBS论坛上成功组织了校长与新生的对话

　　57、现在统计中常用的人均可支配收入由四部分构成，分别是：工资性收入、转移性收入、经营性收入和财产性收入。财产性收入一般是指家庭拥有的动产（如银行存款、有价证券等）、不动产（如房屋、车辆、土地、收藏品等）所获得的收入。它包括出让财产使用权所获得的利息、租金、专利收入等；财产营运所获得的红利收入、财产增值收益等。

　　根据上述定义，下列属于财产性收入的是：

　　A、王某家传的青花瓷器在展览会上被专家估价为200万元

　　B、李某买了辆载重10吨的货车跑运营，每年收入8万元以上

　　C、赵某为公司做出重大贡献，公司给予10万元的奖励

　　D、高某在闹市有一间房屋，某厂家在房顶安放了广告牌，并支付给他一定费用

　　58、某公司举行假面舞会。张先生与张女士头戴不同颜色的面具相遇。“我是一位先生。”戴红色面具的那位说。“我是一位女士。”戴黄色面具的那位说。说完后，两人都笑了。因为他们两人中至少有一个人在说谎。据此，可以推断出下列哪项判断为真？（ ）

　　A、张先生说真话，他戴红色面具

　　B、张先生说假话，他戴黄色面具

　　C、张女士说真话，她戴红色面具

　　D、张女士说假话，她戴黄色面具

　　59、正是因为有了充足的奶制品作为食物来源，生活在呼伦贝尔大草原的牧民才能摄入足够的钙质，很明显，这种足够的钙质，对于呼伦贝尔大草原的牧民拥有健壮的体魄是必不可少的。

　　以下哪种情况如果存在，最能削弱以上的断定？（ ）

　　A、有的呼伦贝尔大草原的牧民从食物中能摄入足够的钙质，且有健壮的体魄

　　B、有的呼伦贝尔大草原的牧民不具有健壮的体魄，但从食物中摄入的钙缺少

　　C、有的呼伦贝尔大草原的牧民不具有健壮的体魄，他们从食物中不能摄入足够的钙质

　　D、有的呼伦贝尔大草原的牧民有健壮的体魄，但没有充足的奶制品作为食物来源

　　60、A国有40%的家庭的男主人认为，只要家里有学龄前儿童，妻子就不应该出外工作，而应留在家里照顾小孩。B国有80%的家庭的男主人则不这么认为，他们认为妻子出外工作体现了男人对女权的尊重，据调查，A国每两个家庭中就有一个家中有学龄前儿童；B国每三个家庭中就有两个家中有学龄前儿童。

　　如果上述断定为真，以下哪项必定为真？（ ）

　　A、A国的儿童人数多于B国

　　B、题干中缺乏足够的条件，对A国和B国的丈夫们对自己有学龄前儿童的妻子出外工作的支持率进行确定性的比较

　　C、A国的丈夫们对自己有学龄前儿童的妻子出外工作的支持率低于B国的丈夫们

　　D、B国的丈夫们对自己有学龄前儿童的妻子出外工作的支持率低于A国的丈夫们
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